

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

90 (2396) 18 июля 1946 г. ЧЕТВЕРГ | цена 20 к

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ НА ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

Подсобные хозяйства предприятий являются большим источником резервов продовольственных продуктов, значительная часть которых обращается на улучшение общественного питания в рабочих столовых. Там, где подсобному хозяйству уделяется должное внимание, там и материальные условия трудящихся значительно лучше.

Весной этого года подсобные хозяйства нашего города с честью справились с севом. Весенний сев проведен в сжатые сроки, при соблюдении агротехнических правил. Сейчас на полях зреет обильный урожай зерновых и огородных культур.

Но можно легко потерять посеянное в упорном труде, если не очищать хлеба, картофеля и овощи от сорняков. Прополка полей и огородов должна быть проведена своевременно и качественно.

Однако этого не желают понимать отдельные руководители предприятий, учреждений и подсобных хозяйств. К числу таких можно отнести начальника линейного ОРС'а тов. Рандина.

В прошлом году линейный ОРС понёс 400 тысяч рублей убытка от своего подсобного хозяйства только из-за того, что не было надлежащего ухода за огородными культурами. Ошибки прошлого года, как видно, повторяются. До сих пор

на подсобном хозяйстве не организована прополка огородных культур. Всходы картофеля заросли бурьяном.

Плохо обстоит с прополкой и на подсобном хозяйстве треста №15 (начальник ОРС'а тов. Лепилин). Прополка на полях идёт недопустимо медленно.

Медленно разворачиваются прополочные работы и на других подсобных хозяйствах предприятий нашего города.

Такое положение больше нетерпимо. Прополка полей и огородов подсобных хозяйств должна быть закончена в самый кратчайший срок. Надо мобилизовать все силы, чтобы сохранить обильный урожай. Надо помнить, что каждый день промедления наносит непоправимый урон и государству, и подсобному хозяйству, призванному улучшать материально-бытовые условия трудящихся.

Считанные дни остались до уборки зерновых культур. Надо быть уже сейчас готовыми к проведению этой важной сельскохозяйственной работы. А это значит, что давно должен быть полностью отремонтирован уборочный сельскохозяйственный инвентарь.

Будем бороться за высокий урожай первого года четвёртой сталинской пятилетки на полях подсобных хозяйств предприятий нашего города!

ПЛАМЕННЫЙ БОРЕЦ ЗА КОММУНИЗМ

Памяти Ф. Э. Дзержинского

Двадцать лет тому назад, 20 июля 1926 года, скончался выдающийся деятель коммунистической партии и советского государства, один из ближайших соратников Ленина и Сталина Феликс Эдмундович Дзержинский.

Прощаясь с Дзержинским, товарищ Сталин писал: «Когда теперь, у раскрытого гроба, вспоминаешь весь пройденный путь Дзержинского — тюрьмы, каторгу, ссылку, Чрезвычайную Комиссию по борьбе с контрреволюцией, восстановление разрушенного транспорта, строительство молодой социалистической промышленности, — хочется одним словом охарактеризовать эту кипучую жизнь: ГОРЕНИЕ. ГОРЕНИЕ и героическая ОТВАГА в борьбе с трудностями».

Юношей вступил Феликс Эдмундович на путь революционной борьбы. Бесчисленные трудности и опасности подстерегали его. Его много раз арестовывали, бросали в тюрьмы, ссылали. Он бежал из всех ссылок. Профессия подпольщика заставляла его вечно скитаться и жить впроголодь. В мрачных тюремных казематах он заболел туберкулёзом. Но ничто, никакие лишения не могли надломить его воли к борьбе, не могли погасить его непоколебимой веры в победу рабочего класса, в торжество социализма.

Во время первой мировой войны я находился с матерью в Швейцарии, куда она вынуждена была эмигрировать после побега из сибирской ссылки. Ф. Э. Дзержинский находился в это время в заточении. Но, несмотря на строгий режим царской каторги, дальность расстояния и трудности, порождённые войной, он, как опытный конспиратор, находил способы для поддержания связи с нами. Хотя и редко, но всё же доходили его письма, в которых отец вселял в нас бодрость и неизменно высказывал уверенность в победе революции.

Когда февральская революция 1917 года освободила Феликса Эдмундовича из тюрьмы, за его плечами были 22 года неутомимой революционной борьбы, из них 11 с лишним лет он провёл в тюрьмах и на каторге.

В момент подготовки Октябрьской социалистической революции Дзержинский избирается в Партийный центр по руководству восстанием. Товарищ Сталин, возглавлявший Партийный центр, назвал Дзержинского героем Октября.

После свержения капитализма в нашей стране и установления советской власти партия ставит Дзержинского во главе Всероссийской Чрезвычайной комиссии по борьбе с контрреволюцией (ВЧК). «Буржуазия не знала более ненавистного имени, чем имя Дзержинского, отражавшего стальной рукой удары врагов пролетарской революции. Гроза буржуазии — вот

чем был Феликс Дзержинский» — говорил товарищ Сталин.

Напряжённая работа в ВЧК, требовавшая от Ф. Э. Дзержинского предельного напряжения всех духовных и физических сил, нашла своё отражение и в его личных письмах. «Я нахожусь, — писал он в одном из писем, — в огне борьбы. Жизнь солдата, у которого нет отдыха... Некогда думать о своих и себе. Работа и борьба адская. Но сердце моё в этой борьбе осталось живым, тем же самым, каким оно было и раньше. Всё моё время — это одно непрерывное действие... Я выдвинут на пост передовой линии огня, и моя воля — бороться и смотреть открытыми глазами на всю опасность грозного положения...».



Всё своё время, дни и ночи он отдавал работе. Превыше всего он ставил интересы партии, интересы дела, а свои личные потребности подчинял им всегда и во всём.

Обстановка и условия работы менялись: подполье, ВЧК, НКПС, ВСНХ, — а Дзержинский оставался всё тем же непоколебимым солдатом революции, отдававшим всего себя великому делу Ленина — Сталина. Таким он и запомнился мне на всю жизнь.

Семья редко и мало его видела: так много он работал. Вставал Феликс Эдмундович часов около 9-ти, возвращался домой поздно ночью. По воскресеньям почти не отдыхал, лишь несколько раньше обычного возвращался домой. Даже когда ему случалось заболеть, то и тогда он не прекращал работать, просматривая многочисленные деловые документы.

Только в летние месяцы мы видели его чаще. По воскресеньям он ездил за город, но и там большую часть дня работал.

Дзержинский отнюдь не был аскетом. Он любил жизнь во всех

её проявлениях, во всём её богатстве. Он умел пошутить, пошутиться, он страстно любил природу, особенно лес, напомиравший ему детство. Гуляя в лесу, Феликс Эдмундович ходил обычно напрямик, сквозь лесную чащу, по оврагам, по нехоженным местам.

Мне запомнилось, как во время отпуска в Крыму он весь предавался отдыху, наслаждаясь морем, купался, катаясь на лодке, совершая большие прогулки. Особенно он любил бурю. Когда море бушевало, он подолгу сидел где-нибудь на берегу, бросая камни в воду и любуясь разъярённой стихией.

Чрезвычайно скромный в личной жизни, Феликс Эдмундович неоднократно говорил дома: «Мы, коммунисты, должны жить так, чтобы широчайшие массы трудящихся видели, что мы слуги народа». И здесь, как всегда и во всём, его слова не расходились с делом. Требовательный к другим, но ещё более требовательный к себе, он ненавидел всякую роскошь, излишества, постоянно помнил о тяжёлых условиях, в каких жили трудящиеся в годы гражданской войны и восстановительного периода.

Феликс Эдмундович органически не выносил даже малейших признаков лести и подхалимства. Он всегда подчёркивал необходимость связи с трудящимися массами, связи с рабочим классом. Его ненависть к врагам народа, беспощадность в борьбе с ними вдохновлялась глубочайшей любовью к трудящимся, к простым людям.

В обращении он был прост, свои мысли высказывал прямо, без обиняков, и если в пылу спора ему случалось невзначай кого-либо обидеть, то, несмотря на занимаемый им высокий пост, он никогда не считал для себя зазорным извиниться или каким-нибудь иным образом смягчить невольно причинённую обиду. Вместе с тем он всегда строго требовал точного выполнения всех своих распоряжений, причём в первую очередь это требование относилось к ответственным работникам.

Строитель единства и мощи коммунистической партии, он не знал пощады к врагам ленинизма, к предательским элементам, стремившимся столкнуть партию с ленинско-сталинского пути. За несколько часов до своей внезапной смерти Ф. Э. Дзержинский выступил на пленуме ЦК с пламенной речью в защиту сталинского плана социалистического строительства, против троцкистско-зиновьевской шайки

Преданность партии, высокая требовательность, принципиальность, самоотверженность, неутомимость — все эти замечательные качества Дзержинского снискали ему, как верному соратнику Ленина и Сталина, самую искреннюю любовь широких трудящихся масс.

Что касается врагов, то они ненавидели Дзержинского, как мало кого другого. Эта звериная ненависть свидетельствовала о меткости ударов, которые Ф. Э. Дзержинский наносил врагам Советского Союза.

Годы, прошедшие со дня смерти Ф. Э. Дзержинского, были годами борьбы и побед советского народа. Под руководством товарища Сталина мы построили социалистическое общество в отстояли свои великие завоевания в Отечественной войне. Под руководством товарища Сталина наш народ добился полной победы над фашистскими захватчиками и сейчас уверенно идёт по пути дальнейшего строительства коммунизма.

Радостно сознавать, что великая победа нашего государства подготовлялась также революционным горением и трудом Дзержинского — героя Октября, пламенного строителя коммунизма.

В. Гришанин.

Я. Ф. Дзержинский.

Международный обзор

Совет Министров иностранных дел, заседавший в Париже, закончил свою работу. Глава советской делегации В. М. Молотов вернулся в Москву.

Министры после согласования проектов мирных договоров для Италии, Венгрии, Болгарии, Румынии и Финляндии назначили на 29 июля созыв мирной конференции и затем приступили к обсуждению германского вопроса. Ещё в мае американская делегация внесла проект о порядке разоружения Германии. Этот проект был подвергнут критике как в иностранной прогрессивной печати, так и со стороны советской делегации. Тов. Молотов, выступая на Совете Министров иностранных дел отметил, что предлагаемый американским проектом 25-летний срок недостаточен для такого разоружения, которое устранило бы опасность возрождения военной силы Германии. Предлагая увеличить этот срок до 40 лет, советская делегация обратила внимание на то, что в американском проекте нет никакого плана ликвидации германской военной и хозяйственной мощи и обойдены задачи уничтожения фашизма. Также было указано, что в проекте упущены требования демократизации страны, не затронут вопрос о необходимости выплаты денег 10 млрд. долларов репараций (возмещения ущерба)

в пользу СССР и т. д. Вместе с тем американский проект предусматривает прекращение союзной оккупации, что несомненно, исключило бы самую возможность выполнения решений, принятых союзниками на Крымской и Берлинской конференциях.

По вопросу о мире с Германией и о её будущем советская делегация, отстаивая положение, принятое ранее союзниками, высказалась против расчленения Германии на отдельные государства без опроса самого народа. Советская делегация внесла предложение о создании комиссии по вопросам военного и экономического разоружения страны, а также высказалась за проведение проверки хода ликвидации немецких вооружённых сил во всех зонах оккупации.

По советскому предложению, Совет Министров иностранных дел наметил на осень специальную сессию для дальнейшего обсуждения германского вопроса.

В Польше опубликованы официальные итоги проведённого 30 июня всенародного голосования по вопросам, предложенным правительством. Народные массы

следующим образом ответили на поставленные три вопроса: большинством в 68 процентов голосов одобрено упразднение реакционного сената, большинством в 77,1 процента одобрена земельная реформа и национализация крупной и средней промышленности, большинством в 91,4 одобрено установление границ Польши на Балтике и реках Одере и Нейсе. Таким образом, народ ответил положительно на все 3 вопроса, высказался за политику правительства.

Многие иностранные обозреватели, стремившиеся поддержать реакционную группу Миколайчика и его партию «Польские сторонники людов» хотели опорочить референдум и предсказывали неизбежность нарушения свободного характера голосования. Теперь они вынуждены признать, что демократические принципы нарушены не были.

Вместе с тем итоги всенародного опроса показали, что хотя Миколайчик и его последователи потерпели поражение — тем же силам демократии противостоит довольно значительный противник.

В Белграде закончился суд над изменником югославского народа Драже Михайловичем и его ближайшими соучастниками. Михайлович по указке немецких и итальянских захватчиков вёл борьбу против югославских партизан.

Получая от союзников деньги и боевую технику, Михайлович тем не менее действовал вместе с немцами, причём не гнушался связью с гестапо. По директивам немецкой охраны он осуществлял массовый террор и зверски истреблял югославских партизан и мирное население страны. Эта преступная работа осуществлялась с ведома и одобрения югославского эмигрантского правительства в Лондоне.

Реакционные американские и английские круги пытались предстать дело в ином свете, но материалы суда показали, что представители союзного командования стремились использовать Михайловича в своих интересах против демократических сил Югославии. Военная коллегия Верховного суда Югославии приговорила Михайловича и десять его главных соучастников к расстрелу, а остальных к различным срокам лишения свободы.

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

СТРОИТЬ БЫСТРО, ДЕШЕВО И КАЧЕСТВЕННО

На собрании партийно-хозяйственного актива пресста № 15

Последние месяцы нынешнего полугодия были периодом развертывания Всесоюзного социалистического соревнования за досрочное выполнение нового пятилетнего плана.

Рост промышленных предприятий города требует от строительных организаций форсирования и качества работы. Расширение Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, завода тракторного электроборудования, увеличение количества числа рабочих этих заводов ставит огромные задачи перед коллективом пресста № 15 и, в первую очередь, перед коммунистами-строителями.

Летние месяцы — лучшая пора для строителей. Именно в этот период должна быть доведена до максимума производительность труда на стройучастках.

Но если проанализировать работу треста № 15 за первое полугодие, получится неприглядная картина. План первых шести месяцев в целом по тресту выполнен только на 89,8 процента. Недопустимо медленно ведутся работы по строительству жилья для Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина и АЗТЭ. Из 10 тыс. кв. метров тракторостроителям сдано всего 2,5 тыс., а для АЗТЭ в 1946 году не сдано ни одного квадратного метра жилой площади.

Недопустимо медленно разворачиваются работы на строительстве второй очереди ТЭЦ и теплотрассы.

Не выполняют план субподрядные организации. Коллективы Сибспецстрой, Госсантехмонтажа имеют все возможности успешно завершить программы, но слабая организаторская работа, неумение мобилизовать все внутренние ресурсы — дают плачевные результаты. А главное, в субподрядных организациях ещё не все коммунисты возглавили социалистическое соревнование, плохо налажена агитационно-массовая работа. Тут соревнование не приняло массовую форму, а пока ещё носит характер декларативный.

Во второй половине июня коллектив пресста значительно поправил дела и добился выполнения месячной программы на 100,4 процента. Но успехи июня не закреплены в июле. Программа первой декады текущего месяца провалена. Это можно объяснить тем, что на стройке процветает штурмовщина. Здесь ещё не научились работать ритмично, работать по графику.

Состоявшийся 15-го июля партийно-хозяйственный актив стройки и был посвящён итогам работы за первое полугодие и задачам на третий квартал.

С докладом выступил управляющий трестом № 15 тов. Дубровин, который подробно остановился на причинах плохой работы всего коллектива и отдельных участков.

Как и следовало ожидать, доклад вызвал широкое обсуждение. Справедливо критиковал «мелочи», мешающие в работе, каменщик участка т. Панов.

— Из-за того, что трест не может договориться с дирекцией завода о проходе строителей в первую проходную, мы теряем 40—60 минут рабочего времени.

— На участке частые простои из-за отсутствия материала. Транспорт не обеспечивает фронта работ, машины выходят на участок в 9—10 часов утра вместо 8.

Тов. Панов привёл ряд фактов, подтверждающих, что часто квалифицированные рабочие используются не по специальности, а на подсобных работах.

В отличие от выступления тов. Панова, несамкритичным выглядело выступление начальника комбината подсобных предприятий тов. Зильберман.

Отставание в работе кирпичных заводов он объяснил только техническими неполадками.

Невольно возникает вопрос. Кто же мешает тов. Зильберману заняться устранением этих неполадок? Почему о работе кирпичных заводов говорят на каждом собрании, совещании, пишут огромные решения, а заводы продолжают работать неудовлетворительно? Они недодают десятки тысяч штук кирпича и этим самым тормозят развертывание строительства. Кто в этом виноват? Повинно руководство комбината, не сумевшее правильно организовать работу.

На стройке часто работают по-дедовски, по-старинке. Механизация труда никого не интересует, никто ею не занимается. Об этом сказал в своём выступлении прораб 1-го участка т. Веретинский. Он также указал на отсутствие спецодежды, хорошего инструмента и справедливо упрекнул членов партбюро и застройщика, редко бывающих на участках, не интересующихся бытом рабочих.

Главный механик т. Новицкий подверг резкой критике руководство треста, указав на то, что руководители оказывают мало помощи отделу. Но т. Новицкий не

был самокритичным. Он ничего не сказал о том, что на участках не работают механизмы, и отдел главного механика во-время не ремонтирует их.

Непонятным было выступление парторга транспортного цеха т. Чудинова, который не вскрыл причины плохой работы транспорта, а радостно рапортовал о выполнении программы. Программа может быть и выполнена, но в суммарном выражении, во всяком случае не за счёт улучшения работы на участках. Об этом как раз и говорили многие, выступавшие в прениях.

Заслуженный упрёк по адресу лесозаготовительной конторы бросил начальник 2-го участка т. Калинин и плотник 1-го участка т. Кречетов. Они привели факты поступления на участки бракованного лесоматериала.

Однако на собрании партийно-хозяйственного актива не было большевистской критики по адресу партбюро и партгруппиров, которые должны контролировать работу хозяйственных руководителей. Не была подвергнута критике и работа профсоюзной организации — постройка.

Мало говорили о недостатках в развертывании социалистического соревнования, об авангардной роли коммунистов на производстве, о том, как внутрипартийную работу сочетают с производственными задачами и т. д. Вот почему собрание носило характер производственного совещания.

И только секретарь партбюро тов. Полетаев раскритиковал отдельные первичные парторганизации. Но это явно недостаточно. Никто не сказал, какую роль играла партийная организация в борьбе за план.

Строители, увлекшись одним, забыли о другом — пожалуй самом важном. Никто на собрании партийно-хозяйственного актива не сказал, как добиваются снижения стоимости работ, как борются за качество. А это большое место нашей стройки. Много жалоб поступает и на низкое качество и высокую стоимость строительных работ.

В работе партийно-хозяйственного актива приняли участие секретарь горкома ВКП(б) т. Ступиченко, директор Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина т. Парфёнов.

На собрании принято развёрнутое решение, направленное на улучшение работы треста.

Л. Зюзица.



На восстановленном Будянском фаянсовом заводе, Харьковской области выпускается большой ассортимент столовой посуды.

На снимке стахановки Н. Нескрыпта (слева) и Л. Шамаева просматривают посуду.

Фотохроника ТАСС.

Беседа о рождении завода

11 июля в общезитини № 52 состоялась встреча автора книги «Рождение завода» тов. Лиховицер с молодыми рабочими, недавно прибывшими на наш завод из сёл и деревень Алтайского края.

В беседе с юношами и девушками т. Лиховицер рассказал о героических делах комсомольцев и молодёжи, построивших в тяжёлые годы войны тракторный завод на Алтае.

Рабочие-новички остались довольно интересной беседой.

После беседы был дан концерт силами коллектива художественной самодеятельности молодёжного клуба.

А. Полянская.

Ответственный редактор **Н. М. КОРОБКОВ.**

На основании решения исполнительного комитета Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся от 13 июля 1946 года № 467 проводится краевая перерегистрация домовладений г. Рубцовска. Все руководители предприятий, учреждений и организаций, а также частные домовладельцы со всеми имеющимися документами обязаны явиться для перерегистрации в бюро инвентаризации гор. Рубцовск, Советская ул. № 11, в сроки по указанному графику.

| | | |
|------------------|---------|----------------|
| Ломоносова | 100—140 | 18-го июля |
| Ломоносова | 140—169 | 19-го июля |
| Сенная | 1—50 | 20-го июля |
| Сенная | 50—100 | 23-го июля |
| Сенная | 100—126 | 24-го июля |
| Ипподромская | 1—50 | 25-го июля |
| Ипподромская | 50—100 | 26-го июля |
| Ипподромская | 100—150 | 27-го июля |
| Ипподромская | 150—185 | 30-го июля |
| Степная | 1—50 | 31-го июля |
| Степная | 50—100 | 1-го августа |
| Степная | 100—150 | 2-го августа |
| Степная | 150—185 | 3-го августа |
| Полевая | 1—50 | 6-го августа |
| Полевая | 50—100 | 7-го августа |
| Полевая | 100—150 | 8-го августа |
| Полевая | 150—175 | 9-го августа |
| Декабристов | 1—50 | 10-го августа |
| Декабристов | 50—100 | 13-го августа |
| Декабристов | 100—150 | 14-го августа |
| Декабристов | 150—180 | 15-го августа |
| Перекопский пер. | 1—66 | 16-го августа |
| Гоголевский пер. | 1—41 | 17-го августа |
| Станционный пер. | 1—40 | 20-го августа |
| Станционный пер. | 40—84 | 21-го августа |
| Песочный пер. | 1—50 | 22-го августа |
| Песочный пер. | 50—100 | 23-го августа |
| Базарный пер. | 1—55 | 24-го августа |
| Базарный пер. | 55—100 | 27-го августа |
| Манежный пер. | 1—40 | 28-го августа |
| Манежный пер. | 40—80 | 29-го августа |
| Спартакровский | 1—40 | 30-го августа |
| Путевая | 1—50 | 1-го сентября |
| Железнодорожная | 1—50 | 2-го сентября |
| Железнодорожная | 50—100 | 3-го сентября |
| Железнодорожная | 100—132 | 4-го сентября |
| Оросительная | 1—50 | 5-го сентября |
| Оросительная | 50—100 | 6-го сентября |
| Оросительная | 100—145 | 9-го сентября |
| Заводская | 1—50 | 10-го сентября |
| Заводская | 50—100 | 11-го сентября |
| Заводская | 100—140 | 12-го сентября |
| Заводская | 140—172 | 13-го сентября |
| Ломоносова | 1—50 | 16-го сентября |
| Ломоносова | 50—100 | 17-го сентября |

По другим районам график будет объявлен дополнительно. Строения, принадлежащие уклоняющимся от перерегистрации в установленные сроки, будут считаться бесхозными.

З. Клятышева.

ПОКРЫТЬ ДОЛГ ГОСУДАРСТВУ

ВЫПОЛНИМ ПЛАН МОЛОКОПОСТАВОК

Молокопоставка является важным государственным мероприятием, помогающим создать в стране изобилие продуктов питания.

Несерьёзно отнеслись к постановлению Совета Министров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) о дополнительной выработке животного масла некоторые руководящие партийные и хозяйственные работники Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

По мнению заместителя секретаря парткома завода т. Шпиллина, у работников завода имеется всего 170 коров. Но когда ему указали на вздорность этих сведений, пришлось мобилизовать всех и вся, срочно начали подсчитывать имеющихся сдатчиков. Оказалось несомненно больше. И это делается тогда, когда многие уже рассчитались с государством и сдали полностью молоко.

Секретарь партбюро треста № 15 т. Полетаев также недооценил государственное значение молокопоставок. Из рук вон плохо организована молокопоставка индивидуальными сдатчиками — коммунистами.

Ни одного литра ещё не сдали заместитель начальника треста № 15 т. Белкин (он, кстати, даже не

пожелал говорить с уполномоченным Минзгата), начальник транспортной конторы т. Рудак, начальник участка т. Черняк. Не желают сдавать молоко и командиры железнодорожного узла: начальник 7-го отделения службы движения т. Попов, начальник паровозного депо т. Замура, начальник вагонного участка т. Ратушный.

Это приводит к тому, что на 15 июля только 50 процентов индивидуальных сдатчиков полностью рассчитались с государством.

Партийным руководителям отдельных предприятий есть чему поучиться у секретаря парторганизации паровозного депо т. Сицукова. Он организовал коммунистов на проверку десятизвёрок. Так, машинист Самойленко выявил 123 сдатчика, из них уже 70 выполнили план молокопоставок.

В невыполнении городом полугодичного плана молокопоставок большая вина ложится и на плечи директора маслозавода т. Ищенко и управляющего маслопромом т. Антонова. Их прямая обязанность — оборудовать приёмные пункты, обеспечить посудой, транспортом.

Однако т. Ищенко редко бывает на пунктах. А туда бы следовало заглянуть. На приёмных пунктах нет света, мерной посуды, льда,

горячей воды. Были случаи, когда с маслозавода присылалась тара в антисанитарном состоянии и перелитое туда молоко скисало.

На пункте по Рубцовскому проспекту № 69 тов. Ефремова (зав. пунктом) несколько раз отправляла сдатчиков, так как молоко не во что было сливать.

Да и на самом маслозаводе царит беспорядок. Посуда находится в антисанитарном состоянии, молочные отходы выливаются тут же у завода.

Прямая обязанность сельхозотдела горисполкома (заведующий т. Голиков) повседневно и оперативно следить и руководить ходом молокопоставок. Однако учёт поступления молока на маслозавод ведётся небрежно, сельхозотдел прошёл и мимо такого факта, когда по приказу старшего начальника приёмных пунктов т. Бухтоярова записывались при приёмке только целые литры молока, а если случались излишки, то их не учитывали.

Выполнение плана молокопоставок под угрозой срыва. Партийные и профсоюзные руководители предприятий нашего города должны поставить своей задачей — обеспечить выполнение годового плана молокопоставок.